

不能病 更要靚
超過90%受訪者認為服用後有助提升免疫力*

位元堂
位元氣 衛健康

客戶熱線 2727 8911 www.wyt.com.hk

位元堂門市、健與美連鎖店及藥房有售

以上圖片只供參考 ● 如有任何爭議，〈位元堂藥廠有限公司〉保留最終決定權 *根據150名試用者於2017年9月服用兩星期之調查結果

無法返鄉台胞 陸將善加照顧

國台辦斥台當局報復行為愚蠢 民航局稱機票改退簽全免費

香港文匯報訊(記者朱燁 北京報道)台灣方面日前因不予核准東航和廈航兩家航空公司176班的春節加班機，致使5萬旅客權益受損，其中大部分都是台商。對此，國台辦新聞發言人馬曉光昨日回應表示，台當局將兩件毫不相干的事情掛鉤，不惜以台胞台商做人質，對大陸航空公司進行報復，十分愚蠢，不得人心。他指出，在台灣當局不批准東航和廈航春節加班機的情況下，大陸方面將想方設法採取其他措施，協助他們返鄉過節，對於因此不能回家、留在大陸過節的台商台胞，大陸有關方面也會善加照顧，讓他們在大陸過好年。

馬曉光表示，台灣當局以東航、廈航使用M503航線及其連接線為由，罔顧民意，一意孤行，阻撓兩家航空公司共176班春節加班機計劃批覆，「台灣當局的無理做法，給數萬旅客出行造成不便，為兩岸眾多家庭春節團聚製造了困難，對兩岸民眾感情造成傷害，」他說，「由此引發的一切後果應由台灣當局承擔。」

加班機與M503航線毫不相干

他指出，兩岸春節加班機是大陸方面本着「兩岸一家親」理念推出的一項惠民政策，十年來，春節加班機航點不斷擴大，航班不斷增加，滿足了兩岸民眾春節往來和台胞返鄉過年的願望，受到兩岸同胞的一致歡迎。「2007年，兩岸人員往來規模繼續擴大，台胞來大陸學習、創業、就業、生活的人數持續增多，」他稱，「大陸民航主管部門和航空公司根據台商台胞返鄉過年和兩岸同胞春節期間往來的實際需求，在機場、運力等資源十分緊張的情況下，克服困難，積極組織保障，努力安排增加航班。」然而，他續指，台灣當局卻將兩岸春節加班機與啟用M503北上及連接線航線兩件毫不相干的事情掛鉤，不惜以台胞台商做人質，對大陸航空公司進行報復，嚴重損害兩岸民眾特別是

台灣民眾返鄉過節的權益，嚴重背離廣大遊客及千萬家庭的人道需求，是十分愚蠢的，也是不得人心的。

馬曉光認為，正確的做法是，台灣當局趕快同意東航和廈航兩家航空公司的春節加班機計劃，在此之後，如果仍有需要，可以考慮新增其他加班機計劃，福建省方面已經部署增加了平潭至台灣的海上客運航班。

兩岸包機開通15年首次受阻

中國民航局已經分別於上月19日和30日發表書面聲明，對台當局行為予以譴責。隨着台方審批最後期限的來臨，東航、廈航在迫不得已的情況下，於本周二宣佈採取取消航班、無償退票等後續服務保障措施。

中國民航局副局長王志清回應台灣當局取消加班航班時表示，兩岸包機自2003年開通以來首次受阻，使台胞返鄉受阻，不少台灣網友將這種行為概括為，「無聊無奈無語」，我今天加上兩字「無理」。他指出，兩岸空管部門的溝通從沒有間斷過，這不是M503航線不安全，而是台灣當局某些人心理上不健康。他同時表示，現在退改簽全部免費，同時盡力協調台胞通過其他方式返鄉。



兩岸春節加班機是大陸方面以「兩岸一家親」理念推出的一項惠民政策。圖為2008年12月，東航MU2075航班準時從上海浦東機場起飛，拉開大陸前往台灣的「裁彎取直」常態包機的序幕。中新社

國台辦評「台灣價值」：若意在割裂實為台灣之禍

香港文匯報訊(記者朱燁 北京報道)日前，台灣地區領導人蔡英文接受親線的三立電視專訪，在談及與台北市市長柯文哲合作時表示，柯文哲在兩岸關係上的一些說法，「讓民進黨的支持者不舒服」，必須再次對「台灣價值」進行確認，才能決定2018年台北市長選舉是否繼續「柯綠」合作，支持柯文哲連任台北市長。對於此次專訪創造的新詞「台灣價值」，馬曉光表示，若此「價值」是甘做遏制中國的棋子，那麼這樣的價值將成台灣之禍。

蔡英文大談特談的「台灣價值」一時間成為「撲朔迷離」的島內熱詞，馬曉光回應稱，大家難道沒有注意到，她口中的所謂「台灣價值」是什麼，連柯文哲先生都「丈二和尚摸不着頭腦」。

他表示，如果所謂的「台灣價值」是將台灣文化與中華文化割裂開來、對立起來，是將台灣民眾的利益福祉與中華民族的整體利益割裂開來、對立起來，是將台灣的前途、命運拱手交予外人之手，而甘做遏制中國的棋子，那麼這樣的價值不是台灣之福，而是台灣之禍。

馬曉光指出，儘管兩岸關係面臨的複雜因素增多，風險挑戰增大，但大陸完全有信心、有能力應對挑戰、把握方向，推動兩岸關係繼續克難前行。他強調，大陸將繼續堅持「和平統一、一國兩制」方針，推動兩岸關係和平發展，推進祖國和平統一進程，以最大誠意、盡最大努力爭取和平統一的前景。同時，他續指，堅決維護國家主權和領土完整，有堅定的意志、充分的信心和足夠的能力，挫敗任何形式的「台獨」分裂圖謀，絕不容忍國家分裂的歷史悲劇重演。

台學者籲島內重建中華史觀教育

香港文匯報訊 據新華社報道，「欲亡其國，先滅其史。」昨日，部分台灣學者會聚台北孫文學校，批判民進黨當局用「去中國史」的方法，讓台灣下一代對中華史觀徹底感到陌生與疏離，以達到「台獨」分離的目標。他們呼籲要在台灣學校教育中「重建中華史觀」。

與會學者指出，近20餘年，「去中國化」一直是「台獨」分子的核心目標。他們打着「多元文化」的旗號，從教育文化領域解構中華歷史與中華文化的核心地位。在歷史課綱中，不僅分成「台灣史」與「中國

史」兩個對立部分，更將「台灣史」從「中國史」的脈絡中抽離而出，以期使之最後變成所謂「台灣國」的「本國史」。

與會學者指出，現行歷史課綱以「東亞史」取代「中國史」，其目的只是把東亞史當作稀釋、解構中國史的工具，讓台灣下一代不再了解中國歷史的連貫脈絡，讓他們徹底喪失對中國史的認識，進而產生疏離，為「台獨」建構思想基礎。

孫文學校總校長、台大政治學系教授張亞中指出，「台獨」分子為了滿足其狹隘的意識形態，不惜以摧毀台灣下一代的國

族認同為代價。「去中國史」的做法這不僅會影響到台灣未來的競爭力、兩岸的認同，也必然會讓兩岸關係產生質變，對台灣百害而無一利。

所謂「台灣價值」是詐騙文化

台灣前「民意代表」、孫文學校決策委員邱毅指出，台灣人就是中國人，台灣史是中國史的組成部分。現在台灣當局領導人炮製所謂「台灣價值」，卻不明說其中含義，其價值觀實質是「去中國化」、「台獨」史觀和詐騙文化，完全背離中國文化、中國

歷史，讓台灣競爭力江河日下。

「只有重建中華史觀之下的台灣價值，才是振衰起敝、提升競爭力、解決兩岸爭端、落實『兩岸一家親』的靈丹妙藥。」邱毅說。

「我們把中華文化拿掉，不知道還有什麼東西?!」國民黨發展研究院前院長林忠山教授強調，台灣民眾的語言、習俗、思想、信仰，都是以中華文化為主軸建構的。「台獨」史觀是對歷史的毀滅、扭曲，「讓台灣民眾沒有方向、沒有目標，沒有未來」。

買樓需15年不吃不喝 台北人口遷桃園台中



台北樓價高企致人口外遷。圖為從新光三越大樓俯瞰台北。資料圖片

香港文匯報訊 據中通社報道，台灣「內政部」昨日公佈最新樓價負擔能力指標統計結果，全台樓價所得比為9.22倍，需9年不吃不喝才能買樓，樓價所得比最高的台北，仍要15年不吃不喝才買得起樓，且每月所得超過六成要繳樓貸。

據統計，在島內20個縣市中，共有5個縣市達到「可合理負擔」等級，11縣市屬於略低等級。全台有兩個城市需超過10年不吃不喝才能買樓，其中，台北市貸款負擔率為62.08%，樓價所得比為15.12倍；新北市貸款負擔率為51.21%，樓價所得比為12.48倍。而在指標最低的嘉義縣，買樓就需要5年半不吃不喝。

另據報道，近幾年台北與新北的人口連年負增長，人口約270萬的台北市去年遷出將近2萬人，反觀8到9年不吃不喝就能買樓的桃園、台中，移入人口持續增加，桃園地區的淨遷入人數連續3年第一。

茂德國際65%股權成東森電視大股東



茂德國際董事長張高祥上月4日在NCC召開的公聽會上接受採訪。資料圖片

香港文匯報訊 據中央社報道，台灣當局通訊傳播委員會(NCC)昨日審議通過，同意島內地產公司茂德國際投資買下東森電視65%股權，去年底，茂德國際投資已經買下東森國際手中持有的21.32%股權。這樁

拖延六年的交易，終於畫下句號，茂德成為東森最大股東。

NCC昨天召開第786次委員會議，決議通過茂德國際買下凱雷集團持有東森電視的65%股權部分，並同意通過茂德國際的陳述部分的承諾事項。

台灣力霸企業集團第二代王令麟一手創辦的東森電視是東森媒體集團的主要組成部分，旗下擁有幼幼台、綜合台、戲劇台、新聞台、電影台、洋片台、財經新聞台、關係企業超級傳播的超視台等8個頻道，以及兩個海外頻道，是台灣最大的衛星電視頻道集團。

2006年，力霸集團爆發財務危機之前，凱雷集團以將近15億美元的代價，入股東森媒體集團。

2007年，東森電視因營運虧損，先減資、再增資，凱雷一舉持有東森電視逾六成股份，成最大股東。

2017年11月，茂德總裁張高祥旗下茂德國際投資公司擬砸下新台幣177億元，買下東森電視100%股權，成為近年島內電視頻道市場最大一筆交易案，當月，王令麟賣出21.32%東森電視股權，自此全面退出東森電視。

白手起家外省二代

據島內周刊報道，現年五十八歲的張高祥是外省二代，自退伍後就跟堂兄弟一起進入哥哥張高福的房地產代銷公司得和廣告工作。2000年後，張高祥脫離哥哥的代銷公司，帶走一批自己信任的員工，在新莊創立

茂德建設，並導入「專業經理人」管理模式，正式轉型為建商，靠大量推案，累積出了雄厚的身家。

如今地產大亨如無意外將接掌東森電視，這一步跨度之大引人好奇。張高祥友人透露，雖然有線電視產業現在走下坡，但東森電視擁八個頻道、兩個衛星台，現金流穩定，比起房地產業不是大好就大壞的情況，是一項不錯的轉投資。

認識張高祥的人都說，他物質慾望不高，身為在新北市幾大重劃區土地以萬坪計的地主型建商，相對低調。眷村長大的他，不掩飾他親藍的色彩，他長期支持「立法院」前副院長洪秀柱，除了捐款給洪秀柱擔任董事長的財團法人腎臟病防治基金會，自己與妻子王娟娟也擔任該基金會董事。